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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

سند چشم‌انداز فرهنگی دانشگاه آزاد 

اسلامی تا سال 99 توسط جمعی از 

اساتید دانشگاه‌ها و چهره‌های فرهنگی 

تنظیم شده که روز چهارشنبه همین 

هفته با حضور رئیس هیات‌موسس و 

هیات‌امنای دانشگاه‌، رئیس دانشگاه 

و دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، 

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در 

دانشگاه‌ها و معاونت فرهنگی و 

دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی این 

سند رونمایی می‌شود

دانشگاه‌ها در حوزه صنعت هوانوردی 

ورود نکرده‌اند، این در حالی است که 

ما در حوزه هوا و فضا کارنامه نسبتا قابل 

قبولی داریم؛ چیزی که الان بیش از 

اندازه از صنعت هوایی می‌بینیم صنعت 

فضایی و موشکی است تا صنعت 

هوانوردی. دانشگاه‌ها در این حوزه ورود 

بسیار خوبی کرده‌اند.از سوی دیگر 

صنعت هوانوردی نیاز به پایه تحقیقاتی 

دارد، متاسفانه دانشگاه‌ها مساله 

تحقیقاتی را فراموش کرده‌اند 

فرهاد رهبر در کمیسیون دائمی هیات‌امنا تاکید کرد

‌لزوم گسترش مهارت‌آفرینی
و مهارت‌آموزی در مدارس سما

جلسه کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی به ریاست فرهاد رهبر و با 
حضور اعضا برگزار شد. در جلسه دیروز کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه که 
به‌منظور بررسی بخشنامه پیش‌بینی بودجه سازمان سما تشکیل شد، محورهای 
تعیین بودجه سال 97 سازمان سما مورد بحث و بررسی قرار گرفت. فرهاد رهبر در 
این جلسه با تاکید بر اهمیت سازمان سما در مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»راه برون‌رفت از مشکلات کشور این است که بتوانیم مهارت‌آفرینی و مهارت‌آموزی را 
در مدارس سما گسترش دهیم.« او گفت: »با گسترش مهارت‌آفرینی و مهارت‌آموزی 
و ارتباط مهارت‌آفرینان ازار کار، بدون‌شک اتفاق بزرگی رخ خواهد داد. باید تدبیری 
اندیشیده شود تا دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان سما از ابتدایی‌ترین مراحل که آموزش 
است تا پایانی‌ترین حلقه که ارائه محصولات به بازار است، به کمک کارآفرینان که 
همان دانش‌آموزان و دانشجویان هستند، بیایند.« در این جلسه برنامه سازمان سما 
برای سال آینده ازجمله آمار دانش‌آموزان، تاسیس مدارس جدید، تکمیل‌ظرفیت 
مدارس، جذب دانش‌آموزان جدید، استفاده از ظرفیت‌های سازمان برای ایجاد 
درآمدهای غیرشهریه‌ای، برگزاری دوره‌های کاربردی و تخصصی کوتاه‌مدت و... 

توسط منظری‌توکلی، رئیس سازمان سما ارائه شد. 

پنجم اسفندماه خبری در صفحه هشت روزنامه با عنوان »شیوه برگزاری مصاحبه دکتری 
دانشگاه آزاد اسلامی تغییر می‌کند«، منتشر شد که در این خبر، بخشی از مصاحبه با 
امیررضا شاهانی، سرپرست مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی اشتباه منتشر 
شد که به این ترتیب اصلاح می‌شود: او که دوره دکتری را یکی از مهم‌ترین دوره‌های 
تحصیلی در دانشگاه‌ها می‌داند، معتقد است: »دانشگاه آزاد اسلامی برای سال آینده 
مشکلی درخصوص پذیرش دانشجو در این مقطع ندارد و حتی اگر ظرفیت اعلام‌شده 

حدود ۱۰ تا ۱۲ هزار نفری این مقطع پر نشود نیز مشکلی را ایجاد نخواهد کرد.« 

 خبر کوتاه

 اصلاحیه 

مدیرکل فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

‌سند فرهنگی دانشگاه با حضور مسئولان
 رونمایی می‌شود

سند فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی قرار است 
چهارشنبه این هفته با حضور علی‌اکبر ولایتی، رئیس 
هیات‌موسس و هیات‌امنا و فرهاد رهبر، رئیس این دانشگاه 
رونمایی شود؛ سندی که مدت زمان زیادی برای تدوین و 
تنظیم آن صرف شده و اهداف زیادی برای آن در نظر گرفته 
شده است. از زمانی که علی‌اکبر ولایتی به‌عنوان رئیس 
هیات‌موسس و هیات‌امنا به دانشگاه آزاد اسلامی آمد تحولات 
متعددی در این دانشگاه رخ داد و ساختار کلان دانشگاه 
تغییرات اساسی کرد. یکی از این تغییرات در حرکت به سمت 
کیفی‌سازی در امور دانشگاه بود. این تغییرات تا آنجا ادامه 
پیدا کرد که در عرصه فرهنگی هم رویکردها متحول شده و 
گام‌های جدی به سمت دانشگاه تراز انقلاب اسلامی برداشته شد. بسیاری 
از مدیران فرهنگی در واحدهای این دانشگاه هم تلاش کردند در مسیر 
این تحولات و رویکرد جدید حرکت کنند. ازجمله کارهای صورت‌گرفته 
در دانشگاه آزاد اسلامی تدوین سند فرهنگی و دانشجویی بود که قرار 
است خط‌مشی دقیقی را در عرصه فرهنگی دانشگاه در اختیار مدیران 
فرهنگی قرار دهد. آن‌طور که مدیرکل فرهنگی اجتماعی دانشگاه آزاد 
اسامی به »فرهیختگان« می‌گوید حالا قرار است این سند در نخستین 
گردهمایی معاونان فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، نهم 
اسفند رونمایی شود. رضا نصیری درباره جزئیات این سند می‌گوید: 
»سند فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی براساس اسناد بالادستی نظام که 
سند اسلامی‌شدن دانشگاه‌هاست و همچنین رهنمودهای امامین انقلاب 
امام‌خمینی و مقام معظم رهبری درخصوص امور دینی دانشگاه تنظیم 

و تدوین شده است.«
به گفته او، مسائل مرتبط به امور دانشجویی و ورزشی، نقشه 
مهندسی کشور، آیین‌نامه‌های مصوب شورای عالی انقلاب فرهنگی 
درباره دانشگاه‌ها، اساسنامه نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
درباره دانشگاه‌ها، نقشه جامع علمی کشور، چشم‌انداز 20 ساله 

جمهوری اسامی و سند تحول بنیادین 
آموزش و پرورش برای تنظیم این سند در 
نظر گرفته شده است. نصیری می‌گوید: 
»سند چشم‌انداز فرهنگی دانشگاه آزاد 
اسلامی تا سال 99 توسط جمعی از اساتید 
دانشگاه‌ها و چهره‌های فرهنگی تنظیم شده 
که روز چهارشنبه همین هفته با حضور رئیس 
هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه‌، رئیس 
دانشگاه و دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، 
رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه‌ها 
و معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه 
آزاد اسامی رونمایی می‌شود.«او ادامه 
می‌دهد: »در رابطه با سند چشم‌انداز وارد 
حوزه ماموریت‌های فرهنگی دانشگاه شدیم؛ 
اصول و مبانی و چشم‌انداز‌ها مطرح شده و 
همچنین برنامه‌ها و اقدامات فرهنگی در این 

سند مدنظر قرار داده شده است.«
در تنظیم این سند اهدافی در نظر گرفته شده است؛ اهدافی که به 
دانشگاه کمک می‌کند تا در عرصه فرهنگی پیشتاز سایر دانشگاه‌ها باشد. 
مدیرکل فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی درباره این اهداف هم صحبت به 
میان آورد و گفت: »تحقق دانشگاه اسلامی مبتنی‌بر معارف و آموزه‌های 
قرآن کریم و سیره اهل‌بیت ازجمله اهداف تنظیم این سند است که ذیل 
آن، راهبردهایی تنظیم شده است. تحقق سبک زندگی اسلامی و ایرانی و 
تنظیم شعائر اسلامی در دانشگاه از دیگر اهداف در نظر گرفته شده است.«
البته تنها این اهداف علت تنظیم این سند نیست؛ در ذیل این اهداف 
محورهایی نیز قرار داده شده است که نصیری به آن اشاره می‌کند و 
می‌گوید: »بحث انقلاب اسامی و ولایت‌فقیه ازجمله محورهای این 
سند است. یکی دیگر از محورهای اساسی ترویج فرهنگ اقامه نماز، 

مسجدمحوری و نهادینه‌سازی فرهنگ عفاف و حجاب و حفظ شئون 
فرهنگی در دانشگاه است.« تحکیم ارتباط معنوی و بنیادین دانشگاهیان 
با ولایت‌فقیه و نهادینه‌شدن گفتمان انقلاب اسلامی و روحیه حزب‌اللهی 
و ایثار و جهاد در دانشگاه‌ها مواردی است که در تنظیم این سند از 
دید مسئولان دانشگاه آزاد اسامی پنهان نمانده است. او می‌گوید: 
»توانمند‌سازی دانشگاهیان در حوزه فرهنگی، مشاوره و سلامت فرهنگی، 
دینی، اجتماعی و تربیتی نیز از دیگر محورهاست؛ محورهایی که هدف 
از آن سالم‌سازی محیط دانشگاه است.« آن‌طور که مدیرکل فرهنگی 
دانشگاه آزاد اسلامی گفته است حوزه ورزشی در این سند در نظر گرفته 
شده است. نشاط و شادی در دانشگاه ازجمله مهم‌ترین محورهای این 
سند در حوزه ورزشی است. به گفته نصیری، در سند فرهنگی دانشگاه 

به هنر و ادبیات انقلاب نیز توجه ویژه و جدی شده است. 
مدیرکل فرهنگی اجتماعی دانشگاه آزاد اسامی 
همچنین در گفت‌وگویی درخصوص نخستین گردهمایی 

معاونان فرهنگی و دانشجویی نیز سخن گفت. 
به گفته او، نقد و بررسی مسائل روز حوزه فرهنگی و 
دانشجویی و نشست کاری و گفت‌وگوی صمیمانه 
مسئولان نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه 
آزاد اسامی با فرهاد رهبر از برنامه‌های نوبت عصر 
گردهمایی معاونان فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسلامی در نهم اسفند است. 
مدیرکل فرهنگی اجتماعی دانشگاه آزاد اسامی 
اضافه کرد: »برگزاری چهار کمیسیون تخصصی شامل 
»کمیسیون فرهنگی و اجتماعی« با مسئولیت بنده با 
اولویت بررسی مسائل مرتبط با کانون‌ها، نشریات و 
هیات‌های دانشجویی و شبکه‌سازی برای نقش‌آفرینی 
بیشتر دانشجویان انقلابی در دانشگاه، »کمیسیون 
دانشجویی« با مسئولیت علیرضا صامت مدیرکل امور 
دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی با دستورکار بررسی موضوعات مربوط 
به نقل و انتقالات دانشجویی، تخفیف شهریه، آسیب‌های اجتماعی، 
خوابگاه‌های دانشجویی، سلف‌سرویس دانشجویان و...، »کمیسیون 

تشکل‌ها« با مسئولیت محمد قربانی‌گلشن‌آبادی 
مدیرکل تشکل‌های اسلامی‌سیاسی دانشگاه آزاد 

اسامی با موضوع بررسی مسائل مرتبط با 
تشکل‌های اسلامی‌سیاسی و »کمیسیون ورزش 

و و تربیت‌بدنی« با مسئولیت محمدرحیم بیرقی  مشاور 
رئیس حوزه معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی 

با هدف بررسی مسائل مربوط با این حوزه از برنامه‌های در نظر 
گرفته شده برای معاونان فرهنگی و دانشجویی در نوبت عصر 

روز نخست گردهمایی است.« 

‌تحقیقات دانشگاهی از صنعت هوانوردی 
حذف شده است

نزدیک به 10 روز از برخورد آسمان به زمین می‌گذرد و تحلیل‌های متفاوتی دراین‌باره منتشر شده است، اما در این میان عضو 
هیات‌علمی هوا فضای واحد علوم و تحقیقات تحلیل متفاوتی از این حادثه دارد 

اواخر بهمن‌ماه سال جاری بود که سقوط 
هواپیمای پرواز شماره ۳۷۰۴ هواپیمایی 
آسمان که به مقصد یاسوج در حرکت بود، 
فضای رسانه‌ای کشور را درگیر خود کرد؛ 
حادثه‌ای غم‌انگیز که تاکنون دلیل قطعی و 
سرنوشت تمامی سرنشینان این پرواز مشخص 
نشده است؛ از روز حادثه تا به امروز نقد و 
تحلیل‌های متفاوتی درباره دلایل سقوط این هواپیما 
در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی مطرح شده است 
که هرکدام زوایای مختلفی از این حادثه را برجسته 
کرده‌اند. اما در این میان و پس از گذشت نزدیک به 
10 روز از این حادثه، بررسی مسائل پایه‌ای در صنعت 
هوانوردی کشور می‌تواند قابل توجه باشد، صنعتی 

که قطعا نقطه‌گذار آن از 
تحقیقاتی  محیط‌های 
و دانشگاهی می‌گذرد 
از  قطعا  حادثه  این  و 
این زاویه قابل تحلیل 
و بررسی است. فرهاد پازوکی، عضو 
حد  وا ی  فضا و  هوا  ت‌علمی  هیا
علوم و تحقیقات تهران و نایب‌رئیس 
انجمن هوا و فضا در گفت‌وگویی با 
»فرهیختگان« به سوالات ما درباره 
نقش دانشگاه‌ها در صنعت هوانوردی 
پاسخ داده است. پازوکی در ابتدای 
این گفت‌وگو گفت: »حوادثی که 
به  است  ع  وقو در کشور در حال 
دلیل عدم دانش و اطلاعات درباره 
کاربرد هواپیماها با توجه به موقعیت 
جغرافیایی کشور است. ما مشکلات 

فرودگاهی بسیار زیادی در کشور داریم اما فرودگاه‌های ما در حقیقت 
مجهز به سیستم‌های ناوبری پیشرفته نیستند. خیلی از شهرستان‌ها 
حتی سیستم فرود خودکار را ندارند. مدیریت هوانوردی کشور دچار 
ایراداتی است و ارتباط هواشناسی با صنعت هوایی ضعیف است.« 
این استاد دانشگاه درباره استفاده صنعت هوانوردی از ظرفیت 
دانشگاه نیز گفت: »صنعت هوانوردی کشور از ظرفیت دانشگاهی 
استفاده نمی‌کند، چون سیستم هوانوردی کشور مبتنی‌بر تجربه 
است، نه بر پایه تحقیقات. یعنی تحقیقاتی که در دانشگاه‌ها باید 
صورت بگیرد و صنعت هوانوردی باید از دانشگاه کمک بگیرد، این 
اتفاق رخ نمی‌دهد. دلیل آن هم این است که دانشگاه را قبول ندارند 

و دانشگاه‌ها را حول مسائل آکادمیک و محتوایی محض برده‌اند 
و در بحث کاربردی‌سازی علوم ورود نکرده‌اند.« او افزود: 

صنعت  حوزه  در  »دانشگاه‌ها 
هوانوردی ورود نکرده‌اند، این در 
حالی است که ما در حوزه هوا و 

فضا کارنامه نسبتا قابل 

قبولی داریم؛ چیزی که الان بیش از اندازه از صنعت هوایی می‌بینیم 
صنعت فضایی و موشکی است تا صنعت هوانوردی. دانشگاه‌ها در 
این حوزه ورود بسیار خوبی کرده‌اند.«پازوکی با اشاره به حذف مسائل 
تحقیقاتی در دانشگاه‌ها نیز گفت: »از سوی دیگر صنعت هوانوردی 
نیاز به پایه تحقیقاتی دارد، متاسفانه دانشگاه‌ها مساله تحقیقاتی را 
فراموش کرده‌اند، و دانشگاهی مثل دانشگاه هواپیمایی کشوری نیز 
که به‌صورت تخصصی به مساله هوانوردی می‌پردازد، تضعیف شده 
و تحقیقات دانشگاهی از صنعت هوانوردی کشور حذف شده است و 
هوانوردی ما همچون یک کاربر ساده در این صنعت عمل می‌کند.« 
عضو هیات‌علمی واحد علوم و تحقیقات در ادامه با اشاره به یک 
پروژه تحقیقاتی در کشور گفت: »طی سال‌های اخیر یک‌سری 
پروژه‌ها با محوریت طراحی و شناخت هواپیما در کشور تعریف شد 
که یکی از آنها پروژه طراحی هواپیمای بومی 150 نفره در دانشگاه 
صنعتی امیرکبیر بود، این پروژه طی سه سالی که 
کارهای تحقیقاتی روی این پروژه صورت گرفت یک تیم 
200 نفره پرورش یافت که شناخت خوبی از ساخت 
هواپیماهای مسافربری پیدا کردند، موضوعی که پیش 

از آن در قالب یک کار دانشگاهی متمرکز نشده بود. 
من در همان پروژه جزء یکی از مدیران ارشد بودم و 
جالب است بدانید نزدیک به 40 نفر از فارغ‌التحصیلان 
دانشگاه آزاد اسالمی هم در آن پروژه بودند، این پروژه 
درنهایت و پس از مراحل طراحی مفهومی هواپیما به 
پایان رسید و از آن 200 نفر نزدیک 60 درصد آنها از ایران 
رفتند. جالب است ما این نیروها را با ماهی یک‌میلیون 
تومان تربیت کردیم و دودستی تقدیم همین کشورهایی 
کردیم که ما را الان تحریم کرده‌اند و من خبر دارم همان 
فارغ‌التحصیلان در شرکت‌های بزرگ هواپیمایی جهان 
ازجمله بویینگ و ایرباس حتی تا جایگاه مدیریت ارشد 
پیش رفته‌اند. ما اگر همین 200 نفر از دانشگاهیان 
را که در همین کشور تربیت شده بودند حتی حقوق 
بیکاری با ماهی 30 میلیون تومان به آنها می‌دادیم و آنها تنها کار 
تحقیقاتی می‌کردند، پول یک فروند هواپیمای ایرباس ‌ای-300 
نمی‌شد.« او در این زمینه افزود: »ما اگر در دانشگاه‌ها تحقیقات 
هوانوردی را در قالب یک کار جهادی و بسیجی انجام دهیم تا 
دانشجویان بتوانند در همین دانشگاه علوم هوانوردی را فرا بگیرند، 

قطعا شاهد پیشرفت این صنعت خواهیم بود.«
 نایب‌رئیس انجمن هوا و فضا همچنین در پاسخ به این سوال 
که »چرا ما در حوزه صنایع موشکی و فضایی جزء کشورهای 
پیشرفته هستیم ولی در صنعت هوانوردی به‌گونه‌ای دیگر است«، 

این است که پیشرفت امروز صنعت فضایی و گفت: »واقعیت 
موشکی کشور مدیون جنگ و کسانی بود که 
در آن موقع این ضعف را درک کردند و بعدها 
مدیران این صنعت شدند و تحقیقات حول این 
صنعت شکل گرفت و الان کشور ما در این زمینه 
جزء 6 کشور برتر دنیا قرار دارد. اما درمورد صنعت 
هوانوردی این موضوع فرق دارد و چنین اتفاقی 
درباره مدیران شکل نگرفته است.« او در پایان درباره 
وضعیت دانشکده هوا و فضای واحد علوم و تحقیقات نیز گفت: 
»سعی کردیم در واحد علوم و تحقیقات جزء قطب‌های دانشگاهی 
در پیشرفت‌های هوایی باشیم که امروز به‌عنوان چهار دانشگاه برتر 
کشور در این حوزه هستیم. از لیسانس تا دکتری دانشجو داریم و 
در 6 گرایش هوا و فضا دانشجو می‌پذیریم. دانشگاه آزاد اسالمی 
می‌تواند در این بخش با سرمایه‌گذاری خود یک دانش جهانی 
را نهادینه کند و در آینده نزدیک ضمن به دست آوردن سرمایه، 

متخصصان دانشگاهی را تحویل این صنعت دهد.«
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 نیمکت خبر      

نامه دانشجویان دانشگاه صنعتی 
شریف به گلشنی و رئیس دانشگاه

در پی اظهارات مهدی گلشنی، رئیس گروه فلسفه 
علم دانشگاه صنعتی شریف مبنی‌بر سقوط 
ــن  ــه ای ــبت ب ــی نس ــای متفاوت ــگاه، واکنش‌ه دانش

ــت.  ــورت گرف ــگاهیان ص ــرف دانش ــوع از ط موض
در آخرین واکنش‌ها تعدادی از تشکل‌های علمی 
و دانشجویی دانشگاه صنعتی شریف در نامه‌ای 
عنوان کردند: »دو موضوع اساسی از دست رفتن 
ــودن  ــده ب ــن بی‌فای ــی، و همچنی ــی و مل ــت دین هوی
بسیاری از فعالیت‌های علمی در دانشگاه و عدم 
ــالان  ــرف دل فع ــور، ح ــائل کش ــل مس ــه ح ــز ب تمرک
دانشجویی نیز هست. با توجه به تفاوت سطح 
علوم انسانی و علوم فنی در ایران از یک‌سو و 
تفاوت نسبی مسائل علوم انسانی در ایران 
نسبت مسائل سایر نقاط جهان از سوی دیگر، 
ــای  ــی خروجی‌ه ــت علم ــاک داوری کیفی ــا م طبع
دانشکده‌های انسانی، تفاوت‌هایی با ماک داوری 
کیفیت خروجی دانشکده‌های فنی دارد. پرسش 
این است که بالاخص درخصوص گروه فلسفه علم، 
چه ملاک‌های قابل ‌پذیرش نخبگان و شفافی را 
ــنهاد  ــروه پیش ــای گ ــت خروجی‌ه ــرای داوری کیفی ب
ــه  ــه ب ــه‌ای جداگان ــا در نام ــن آنه می‌دهید؟«همچنی
رئیس دانشگاه صنعتی شریف نوشته‌اند: »دانشگاه 
شریف در زمینه‌های مختلف نیازمند هویت و 
ــت آن  ــیر حرک ــده مس ــه معین‌کنن ــت ک ــده‌ای اس ای
باشد و مانع حرکت‌های مقطعی و سلیقه‌ای شود. 
ــفافیت،  ــجام و ش ــن انس ــه در عی ــده‌ای ک ــت و ای هوی
بتواند پاسخگوی انتقادات جدی موجود باشد و 
توانایی لازم برای رقابت در صحنه جهانی را برای 
دانشگاه فراهم کند. آیا مدیریت دانشگاه چنین 
تصویری از آنچه باید در دانشگاه انجام شود دارد؟ 
اگرنه، چرا؟ و اگر آری چرا جامعه دانشگاهی از آن 
اطاع ندارد تا به بوته نقد و آزمایش کشیده شود؟ 
دانشگاه شریف مخزن نخبگان کشور است. این 
نخبگان تنها نخبگان فنی و مهندسی نیستند. 
نخبگان زیادی در زمینه‌های رسانه، تجارت، ورزش، 

هنر، اقتصاد، فلسفه، روحانیت و... از این دانشگاه 
خارج شده‌اند که نمونه‌هایشان همواره مورد 
ــه  ــی ک ــد. در حال ــگاه بوده‌ان ــزرگان دانش ــد ب تمجی
مسیر نابخردانه کنکور تمام این نخبگان را به این 
سمت رانده است، چرا نباید از این ظرفیت برای 
رفع یکی از اصلی‌ترین کمبودهای یک دانشگاه 

صنعتی بهره برد؟«

نامه بسیج دانشجویی 
علوم و تحقیقات به روحانی

بسیج دانشجویی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه 
آزاد اسامی در پی وقوع دو حادثه سقوط هواپیما 
و اغتشاش دراویش گنابادی در نامه‌ای به 
رئیس‌جمهور، از عملکرد مسئولان در واکنش به این 
دو اتفاق انتقاد کردند. او درباره عدم تجهیز نیروی 
ــش  ــه دراوی ــبی ک ــاح در ش ــه س ــران ب ــی ته انتظام
ــد و  ــاد می‌کن ــد انتق ــه کردن ــا حمل ــه آنه ــادی ب گناب
ــی  ــروی نظام ــمردن نی ــاح ش ــع س ــدام را خل ــن اق ای
ــد، همچنین در موضوع سقوط هواپیمای  می‌دان
تهران–یاسوج وزیر راه را مقصر می‌داند و از او سوال 
ــابقه  ــه س ــا آنک ــا ب ــن هواپیم ــه ای ــرا ب ــه چ ــد ک می‌کن
نقص فنی مکرر داشته است، اجازه پرواز داده‌اند.

 چند خبر از دانشگاه آزاد اسلامی

ــی  ــای فرهنگ ــکوفایی فعالیت‌ه ــال ش ــال 97، س س
دانشگاه آزاد اسامی است

رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان تهران سال آینده 
ــگاه  ــی دانش ــای فرهنگ ــکوفایی فعالیت‌ه ــال ش را س
آزاد اسامی دانست. به گزارش »آنا«، محمدمهدی 
ــه عملکرد فرهنگی دانشگاه  ــا توجه ب طهرانچی ب
آزاد اسامی گفت: »فرهنگ اتفاقی یک‌شبه 
نیست، بلکه یک جهت‌گیری است؛ اتفاقی که 
ماه‌های اخیر در دانشگاه آزاد اسامی رخ داده، 
ــت.«  ــی اس ــد فرهنگ ــمت‌گیری جدی ــذاری و س ریل‌گ
او افزود: »برای تغییر فرهنگ، پیش از رسیدن به 

متن باید جهت‌گیری‌ها اصاح می‌شد، زیرا بدون 
اصاح جهت‌گیری‌ها فعالیت‌های ظاهری در 
متن کارساز نخواهد بود. بنابراین در مدت اخیر 
جهت‌گیری‌ها اصاح شد و سال آینده شاهد 
شکوفایی فعالیت‌های فرهنگی در دانشگاه آزاد 
اسامی خواهیم بود.« رئیس دانشگاه آزاد اسامی 
ــه  ــخ ب ــزی در پاس ــران مرک ــد ته ــران و واح ــتان ته اس
ــگاه آزاد  ــای دانش ــی فعالیت‌ه ــاره ارزیاب ــی درب پرسش
اسامی در حوزه فرهنگ گفت: »ارزیابی برای اثبات 
تغییر جهت‌گیری است. همکاران ما تازه وارد حوزه 
دانشگاه آزاد اسامی شده‌اند و باید مسیر شناخت 
ــد: »در  ــادآور ش ــی ی ــد.« طهرانچ ــه را می‌گذراندن اولی
یک سال اخیر مسیر شناخت و تامین زیرساخت‌ها 
انجام گرفته است. به‌طور کلی می‌توان نمره 16 یا 
17 را به همکاران حوزه فرهنگی داد. هنوز از حجم 
فعالیتی که انجام گرفته راضی نیستیم و امیدواریم 
سال آینده اتفاقات بهتری بیفتد. البته این نارضایتی 

به دلیل گستردگی حوزه فرهنگ است.« 

ساختار علوم پزشکی دانشگاه در استان‌ها

 ساماندهی می‌شود

 مدیرکل توسعه خدمات 
سامت دانشگاه آزاد 
و  اصاح  از  اسامی 
ساماندهی ساختار علوم 
پزشکی دانشگاه آزاد 
اسامی در استان‌ها 
خبر داد. امین قاسم‌بگلو با اعام این خبر گفت: 
»براساس مصوبه هیات‌رئیسه اصاح و ساماندهی 
ــامی در  ــگاه آزاد اس ــکی دانش ــوم پزش ــاختار عل س
استان‌ها در دستورکار معاونت علوم پزشکی این 
دانشگاه قرار گرفت و در مرحله نخست دستورالعملی 
ــدادی از  ــه تع ــن و ب ــاختار تدوی ــاماندهی س ــرای س ب
ــوم  ــته‌های عل ــرایط دارای رش ــد ش ــتان‌های واج اس
پزشکی ابلاغ شد.« به گفته او، هدف از ساماندهی 
ساختار، نظارت بر اجرای استانداردها و الزامات 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در 

استان‌های دارای واحدهای مجری علوم پزشکی 
دانشگاه آزاد اسلامی است. 

ــت از اردوی  ــرای حمای ــد ب ــتورالعمل جدی ــاغ دس اب
راهیان‌نور

فرهنگی  نت  و معا
دانشگاه آزاد اسامی 
ــتورالعمل  ــاغ دس از اب
ــگاه  ــن دانش ــد ای جدی
ز  ا یت  حما ی  برا
اردوهای  برگزاری 
راهیان‌نور دانشجویان دانشگاه آزاد اسامی در 
سال تحصیلی 97-96 خبر داد. به گزارش 

»ایسکانیوز«، ابراهیم کلانتری گفت: »در ابلاغیه و 
رویکرد جدید فرهنگی دانشگاه آزاد اسامی که 
یکم اسفند به تمام واحدهای این دانشگاه اباغ 
شد، ترویج روزافزون فرهنگ ایثار و شهادت و کمک 
به گسترش اردوهای راهیان نور با تکیه بر ایجاد 
زمینه برای زیارت با معرفت دانشجویان در 
دستورکار قرار گرفته است.« او افزود: »طبق تفاهم 
با قرارگاه ملی راهیان نور شهید علم‌الهدی 20 
ــجویان،  ــط دانش ــفر توس ــن س ــای ای ــد هزینه‌ه درص
ــد  ــجویی و 50 درص ــیج دانش ــط بس ــد توس 30 درص
ــت  ــا پرداخ ــی واحده ــه فرهنگ ــل بودج ــر از مح دیگ

می‌شود.« 

ــوابق  ــاس س ــته براس ــی ناپیوس ــج کاردان ــام نتای اع
ــی  تحصیل

نتایج کاردانی ناپیوسته براساس سوابق تحصیلی 
دانشگاه آزاد اسامی اعام شد. داوطلبان 
 می‌توانند با مراجعه به سامانه این مرکز به نشانی
ــود  ــته خ ــاب رش ــج انتخ www.azmoon.net از نتای
اطاع یابند. پذیرفته‌شدگان می‌توانند با مراجعه 
 sanjesh.iau.ac.ir به پورتال این مرکز به نشانی
ــام از مدارک لازم جهت  در قسمت راهنمای ثبت‌ن
ثبت‌نام آگاهی یابند و مطابق زمان‌بندی اعلام‌شده 
 به محل دانشگاهی قبولی جهت ثبت‌نام 

مراجعه کنند. 

محمدرضا حیاتی
روزنامه نگار


